Dodatok č. 1 
ku Školskému poriadku 30.08.2018
[bookmark: _Toc514839077]Neskoré prevzatie dieťaťa z materskej školy
Školský poriadok patrí k povinnej pedagogickej dokumentácii, ktorú musí mať vypracovanú každá materská škola v súlade s § 11 ods. 3 písm. n) zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „školský zákon“). Školský poriadok v súlade s § 153 ods. 1 písm. a) školského zákona upravuje podrobnosti o výkone práv a povinností detí a ich zákonných zástupcov v materskej škole, pravidlá vzájomných vzťahov a vzťahov s pedagogickými zamestnancami a ďalšími zamestnancami materskej školy a v súlade s § 153 ods. 1 písm. b) upravuje podrobnosti o prevádzke a vnútornom režime materskej školy.
V školskom poriadku, v časti týkajúcej sa prevádzky materskej školy máme presne vymedzený čas prevádzky materskej školy, ktorý je určený ako hraničný, to znamená, že ani pred týmto časom, ani po jeho uplynutí, nesmú byť deti v materskej škole. 
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Toc514839078]Neskoré ranné príchody dieťaťa do materskej školy
Podľa § 144 ods. 7. písm. b) zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len „školský poriadok“), je zákonný zástupca dieťaťa povinný dodržiavať podmienky výchovno-vzdelávacieho procesu svojho dieťaťa určené školským poriadkom. Školský poriadok je podľa § 11 ods. 3 písm. n) školského zákona pedagogickou dokumentáciou, ktorú je povinná vypracovať každá škola zaradená v sieti škôl a školských zariadení SR. 
Vzhľadom na to, že materské školy od 1. septembra 2008 patria do sústavy škôl, vzťahuje sa predmetné ustanovenie školského zákona aj na ne. 
Školský poriadok upravuje podrobnosti o prevádzke a vnútornom režime materskej školy. Táto časť školského poriadku obsahuje aj podrobnosti o čase prevádzky materskej školy a tiež o tom, dokedy sa deti do materskej školy privádzajú, aby ich neodôvodnený neskorší príchod nenarúšal nielen plynulosť každodennej výchovno-vzdelávacej činnosti, ale zároveň aby neohrozoval ani bezpečnosť a zdravie detí. 
Odchádzaním od prítomných detí ku vchodovým dverám kvôli neskoro prichádzajúcim deťom sa vytvára priestor na možné ohrozenie detí v triede, ktoré na nevyhnutný čas zostávajú bez dozoru.
Na základe vyššie uvedeného bude vedený  pohovor s rodičmi dieťaťa, ktoré privádzajú do materskej školy opakovane po čase určenom v školskom poriadku s poukázaním na ohrozovanie bezpečnosti ostatných detí, prítomných v materskej škole ako aj s poukázaním na skutočnosť, že všetky deti majú rovnaké práva a povinnosti a že práva jedného dieťaťa nemožno uplatňovať na úkor práv ostatných detí (§ 145 ods. 1 a 2 školského poriadku.
Upozorňujeme rodičov na ich povinnosť ustanovenú v § 144 ods. 7 písm. b) školského zákona, teda na ich povinnosť dodržiavať podmienky výchovno-vzdelávacieho procesu svojho dieťaťa určené školským poriadkom.
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